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низки змінних і параметрів як випадкових величин можуть відхилитися від 
запланованих або ж під час оцінювання проекту взагалі не враховувались. 
Отже, необхідно аналізувати та враховувати ризик, яким обтяжені інвестиційні 
проекти [2, 3]. 
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СУЧАСНИЙ МЕТОД ДІАГНОСТУВАННЯ –  

КОМП’ЮТЕРНА ТОМОГРАФІЯ У ВЕТЕРИНАРНІЙ МЕДИЦИНІ 

На сьогоднішній день одним з найбільш інформативних та безпечних 

методів діагностики захворювань у тварин, який дозволяє визначити точне 

місцезнаходження будь-яких анатомічних порушень – є метод комп’ютерної 

томографії. Розглянемо, що лежить в основі даного методу діагностики та 

комп’ютерні програми, що дозволяють фахівцям переглядати й аналізувати 

отримані результати дослідження для встановлення діагнозу.  

Комп’ютерна томографія – нова методика, що дозволяє опромінювати 

тіло пацієнта рентгенівськими променями і створювати комп’ютерне 

тривимірне зображення внутрішніх органів [1]. Це безболісне і безпечне 

дослідження служить для отримання даних про запалення, пухлини, абсцеси, 

травми та анатомічні зміни. Комп’ютерна томографія у ветеринарній медицині 

зараз стала невід’ємною частиною діагностики, адже різноманітність хвороб у 

тварин і складність їх виявлення не поступається людським патологіям.  

Даний діагностичний метод заснований на скануванні досліджуваного 

шару об’єкта тонким пучком рентгенівського випромінювання з наступною 

побудовою зображення цього шару за допомогою комп’ютера, що дозволяє 

диференціювати тканини, які незначно відрізняються за ступенем поглинання 

рентгенівського випромінювання. В основі комп’ютерної томографії лежить 

поглинання рентгенівського випромінювання тканинами, тобто в цьому сенсі 

він аналогічний класичній рентгенології. Принципова відмінність полягає в 

тому, що рентгенівський промінь, створений рентгенівською трубкою, який 

потім сфокусований коліматором, після проходження крізь тіло потрапляє на 

датчики. Останні реєструють інтенсивність випромінювання. Отримання 

зображення поперечного шару досліджуваного об’єкта досягається за 

допомогою колового руху рентгенівської трубки, пересування столу і 

математичної обробки багатьох рентгенівських зображень. Результат 

вимірювань одного і того ж об’єкта, зроблених під різними кутами, 
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перетворюється в двовимірне і тривимірне зображення шару [2]. Отримання 

зображень виключає нашарування «тіней».  У тварин комп’ютерна томографія 

проводиться тільки під наркозом та для встановлення остаточного діагнозу.  

Після проведення процедури на екран комп’ютера відображаються 

скановані ділянки тіла та органів тварини. Файли КТ або МРТ на диску 

записані в спеціальному форматі DICOM, і він не відкривається звичайними 

програмами перегляду зображень [3]. DICOM (Digital Imaging and 

Communications in Medicine) – це формат медичних зображень, де в кожному 

файлі крім власного фото є інша інформація - ім’я пацієнта, його вік, номер 

знімка, позначення режимів сканування та ін.  

На прикладі розглянемо одну з сучасних та популярних програм для 

перегляду файлів формату DICOM – OsiriX DICOM Viewer.  

OsiriX – додаток для обробки зображень, присвячений зображенням 

DICOM, що виробляється обладнанням (MRI, CT, PET, PET-CT). Він також 

може читати багато інших форматів файлів: TIFF (8,16, 32 біт), JPEG, PDF, 

AVI, MPEG та QuickTime. Він повністю відповідає стандарту DICOM для 

зображень та форматів файлів зображень. OsiriX може приймати зображення, 

передані протоколом зв’язку DICOM, з будь-якого PACS або медичного 

способу візуалізації. OsiriX спеціально розроблений для навігації та 

візуалізації та багатовимірних зображень: 2D Viewer, 3D Viewer, 4D Viewer та 

5D Viewer. 3D Viewer пропонує всі сучасні режими візуалізації: багатопланова 

реконструкція (MPR), поверхнева візуалізація, об’ємна візуалізація та 

прогнозування максимальної інтенсивності (MIP). Усі ці режими підтримують 

4D дані і здатні виконувати злиття зображень між двома різними серіями [4]. 

OsiriX є одночасно робочою станцією DICOM PACS для зображень та 

програмним пакетом для обробки зображень для досліджень, функціональних 

зображень, 3D-зображень, конфокальної мікроскопії та молекулярних 

зображень. OsiriX випускається під власною ліцензією та працює під macOS. 

Отже, описаний діагностичний метод нині широко використовується у 

ветеринарній медицині. КТ відіграє важливу роль у постановці остаточного 

діагнозу тварин. За допомогою програми OsiriX DICOM Viewer, став 

можливим перегляд файлів формату DICOM, що дає змогу роздивлятися 

знімки у 2-5D форматі власникам тварини та лікарям. 
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